

## **Сочинение на тему «Если бы я был директором школы»**

Школа, в которой я учусь, очень популярна в нашем городе. Чтобы попасть в специализированные классы, надо сдать очень трудные экзамены. В нашей школе очень хороший директор, умный интеллигентный человек, но немного несовременный.

Если бы я стал директором школы, то обязательно сохранил бы все хорошее, что есть в ней сейчас. У нас много классных учителей, на уроки которых хочется идти. Проводится много конкурсов, олимпиад, спортивных соревнований и концертов. В школе чисто, красиво.

Но в нашей школе мало классов, оборудованных современными компьютерами с набором популярных программ. В библиотеке нет электронной составляющей. Было бы здорово использовать мессенджеры в организации школьной жизни. Можно так оборудовать специальные кабинеты для лабораторных работ по физике и химии, что в желающих поэкспериментировать не будет отбоя. Если в школе сделать обсерваторию, кабинет для релаксации, мини-кинотеатр, то никого не выгонишь домой. Не школа, а мечта.

Школьные годы – это целая эпоха в жизни каждого человека. Здесь мы получаем знания, общаемся, творим. Здесь формируются наши ценности, здесь мы ставим первые цели. Поэтому самое главное в школе – это атмосфера созидания и сотрудничества. Если бы я стал директором школы, то старался бы во всем подавать достойный пример своим ученикам и коллегам. Кстати, наш директор с этой задачей справляется.

---

Источник:

<https://mirsoch.ru/na-svobodnuyu-temu/sochinenie-na-temu-esli-by-ya-byl-direktorom-shkoly.html>